

Інформація що до виконання вимог пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів».

1	Найменування замовника	Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області
2	Найменування предмету закупівлі, згідно з класифікатором ДК021:2015	ДК 021:2015 72720000-3 («Послуги у сфері глобальних мереж. Послуги з використання СЕВ ОБВ (системи електронної взаємодії органів виконавчої влади версії 2.0.»)
3	Посилання на реквізити оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, оприлюдненої в електронній системі Прозоро чи повідомлення про намір укласти договір відповідно до п. 13 Постанови № 1178	<a href="https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-17-013346-a">https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-17-013346-a</a>
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<ul style="list-style-type: none"> <li>• створення єдиного інформаційного простору для реєстрації, приймання, аналізу та зберігання організаційно-розпорядчих документів органів виконавчої влади в електронному вигляді із застосуванням КЕП;</li> <li>• підвищення ефективності та оперативності прийняття управлінських рішень;</li> <li>• посилення контролю за обробкою, виконанням і зберіганням організаційно-розпорядчих документів органів виконавчої влади в електронному вигляді;</li> <li>• скорочення витрат державного бюджету за рахунок переходу на безпаперовий обмін документами між органами виконавчої влади;</li> <li>• створення передумов для переходу на електронний міжвідомчий документообіг з використанням виключно електронного документа.</li> <li>• 20 грудня 2019 р. Державна служба спеціального зв'язку та захисту інформації України зареєструвала та видала Державному підприємству "Державний центр інформаційних ресурсів" атестат відповідності за № 20965, у якому засвідчено, що комплексна система захисту інформації ядра системи електронної взаємодії органів виконавчої влади версія 2.0 забезпечує захист інформації відповідно до вимог нормативних документів системи технічного захисту інформації в Україні.</li> </ul>
5	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Для розрахунку очікуваної вартості послуг використовувались інформація про ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції та пропозиції. Очікувана вартість складає: 8316,00 грн. у .ч. ПДВ.